

## Finančne težave mariborske nadškofije odmevajo tudi v Italiji

RA SLOVENIJA 1, 21.01.2011, DOGODKI IN ODMEVI, 15.49

Finančne težave mariborske nadškofije odmevajo tudi v Italiji. Po poročanju drugega največjega tednika v državi rimskega L'esspressa, naj bi zaradi propadlih naložb, ki naj bi ji navrgle za več kot 800 milijonov evrov izgube, Rimskokatoliški cerkvi grozil eden od največjih finančnih zlomov v zgodovini. Mariborska nadškofija menda o večini svojih finančnih operacij ni obveščala Vatikana, zato v stečajnih postopkih predvidoma ne bo mogla računati na podporo in finančno kritje iz Svetega sedeža. Iz Rima Mojca Širok. MOJCA ŠIROK: Na našo prošnjo za pojasnila stališča Svetega sedeža do finančnega poslovanja in gospodarskih operacij Mariborske nadškofije, so nam v vatikanskem tiskovnem uradu odgovorili, da papeške ustanove zadeve ne morejo komentirati, saj se ta nanaša izključno samo na mariborsko nadškofijo. Da Vatikan ne namerava prevzemati ne moralne, ne finančne odgovornosti za finančne polome mariborskih cerkvenih ustanov, potrjuje tudi rimski tednik L'esspresso, ki v članku novinarja Emiliana Fittipaldija, podrobno opisuje finančne dejavnosti mariborskih cerkvenih ekonomov. Te naj bi, tako L'esspresso, potekale brez dovoljenja Vatikana, čeprav naj bi bila za vsakršno finančno operacijo, ki presega milijon evrov, potrebna pisna avtorizacija pristojnih ustanov Svetega sedeža. Vatikan, tako L'esspresso, se sklicuje na poročilo vatikanskega revizorja Gianluce Piredde, naj bi bil o razsežnostih mariborskega finančnega poslovanja, obveščen šele pred tremi leti po izbruhu škandala povezanega s pornografskimi televizijskimi programi na kabelski mreži podjetja T-2. Obrambna strategija Vatikana naj bi tako bila prav nespoštovanje pravil. Ker je Mariborska nadškofija delovala brez dovoljenj Svetega sedeža, ta o morebitnih sodnih stečajnih postopkih ne more biti pravno odgovoren za njene dejavnosti. Z drugimi besedami mali delničarji in drugi upniki od Vatikana ne morejo pričakovati povračil, zaradi hipotek pri bankah upnicah pa je lahko Mariborska nadškofija, tako kot ameriške v primerih odškodnin žrtvam pedofilskim duhovnikov, ob vse svoje imetje.